



23 – 24 лютого 2016 року на базі ВКНЗ «Коростишівський педагогічний коледж імені І.Я.Франка» Житомирської обласної ради відбулося засідання методичного об'єднання голів циклових (предметних) комісій

викладачів філологічних дисциплін ВНЗ I-II р.а. Центрального регіону.

Учасники засідання відвідали майстер-клас з орієнтацією на освітні інноваційні технології – інтерактивне заняття-візуалізацію «М. Коцюбинський. Новела «Intermezzo» – поетична світлина душі митця», підготовлене та проведене викладачем вищої кваліфікаційної категорії, старшим викладачем Клименко І.М. У процесі обговорення присутні відзначили високий науково-методичний рівень проведеного заняття та професіоналізм викладача.

Основна увага роботи методичного об'єднання була спрямована на проведенню II етапу VI Всеукраїнської олімпіади з української мови серед студентів педагогічних ВНЗ I-II р. а. Центрального регіону України.

Під час круглого столу з доповіддю-презентацією «Творчий підхід до використання інноваційних технологій у сучасному освітньому середовищі на заняттях із філологічно-гуманітарних дисциплін» виступила викладач вищої



кваліфікаційної категорії, викладач-методист, голова циклової комісії викладачів української літератури і мови з методикою навчання Антонюк Н. А. Відбувся конструктивний діалог та обмін досягненнями з питань упровадження інноваційних технологій навчання і виховання, викладання

філологічних дисциплін у сучасних суспільно-політичних та суспільно-економічних умовах.

Глибокі враження, патріотично наснажені почуття, відчуття насолоди викликало у присутніх Свято мови «У сузір'ї європейських мов» (викладач



вищої кваліфікаційної категорії, старший викладач Долінговська С. М.).

У ході засідання учасники ознайомилися з історією, сьогоденням та перспективами розвитку педагогічного коледжу.

Позитивне емоційне враження на гостей справила виставка картин "Мій рідний край, моя земля" та виставка виробів народного декоративно-прикладного мистецтва Малої академії "Криниченька" (керівник Марчинська Л. В.).



Спілкування, обмін досвідом роботи сприяли підвищенню професійного рівня філологів, дали імпульс подальшій взаємодії та співпраці.

Антонюк Н. А., голова циклової комісії викладачів української літератури і мови з методикою навчання